

职工生活后勤有了新变化

■记者 谢妮 报道

本报讯 近日,在第八食堂就餐的职工看到食堂内工间餐面食窗口的配料有了新变化,除了打卤、西红柿酱、肉炸酱外,还新增了青椒炒肉、西红柿炒茄子等配菜。同时,在其他窗口还增添了炒夜面、炒拨烂子、凉面等。类似这样的情况,在其他生活服务区的食堂也有新变化。

据悉,随着公司轧钢生活服务区正式运营后,公司厂区生活设施改造项目全部完成。目前,厂区新建职工生活服务

区10个,建筑面积达4.6万平方米。改造原有澡堂、食堂6个,惠及厂区近2万名职工及外协职工就餐、更衣、洗澡、存车等需要。

厂区生活服务区设施的建设是公司实施大规模技术改造项目和厂区环境综合整治的配套工程,是为了改善职工生活条件的民生工程。针对原来厂区澡堂、食堂、存车棚设施陈旧、点多分散、环境条件差等特点,同时也为满足厂区实施大规模技术改造项目和厂区环境综合整治规划的需要,公司统一规划,与厂区技术改造项目

统一实施。职工生活服务区的新建,不仅大大改善了职工、协力单位职工的厂区生活,更为新建成的生产线增添了一道亮丽的风景。

各生活服务区积极想办法,改善菜品品种,同时,针对天气特点,新增了凉粉、牛肉面等,还满足了喜欢吃凉面和过水面的职工需求。广大就餐职工对生活服务区的变化感到满意,同时也希望,生活服务区能够进一步提高服务质量和饭菜质量,满足不同职工的口味需求,为职工愉快工作创造良好条件。



作为省百企千村产业扶贫工程——太钢泥屯生态农业项目,于2013年10月开工建设。目前,已建成50个日光温室、13个拱棚,生产的黄瓜、西葫芦、油菜、西芹、萝卜、叶菜类等15个品种的健康蔬菜已达到3万余斤。

在项目建设施工中,太钢与当地村镇深度合作,从建设施工到大棚种植等劳动,都大量使用当地劳动力。同时,通过土地流转、季节性用工、参股分红等多种方式,实现了让附近群众增收致富的目标。

据了解,今年,太钢在此建设的工厂化育苗、现代设施农业观光、优质健康蔬菜生产、物流配送现代农业园区等将全面完工,旨在打造一流“菜园子”。预计每年可生产无公害、绿色有机蔬菜600万斤,服务广大市民的同时,还将辐射带动周边农户劳动增收。 张轩瑜 摄

莫伸手 伸手必被捉

——保卫部治安大队破获利用电动自行车盗窃铜屑案始末

■记者 佟晓宾

日前,保卫部治安大队加强了对厂区内电动自行车的检查,于7月23日再次破获了一起利用电动车盗窃铜屑的案件,抓获犯罪嫌疑人赵某。

当日下午5时许,保卫部治安大队治安巡逻队在九降压站和百一机械设备制造公司附近的道路上检查,发现外协人员赵某神色慌张,遂叫住他对他所骑的电动自行车进行了检查。检查发现,在电动自行车的储物箱里,藏有铜屑1.2公斤。赵某自称是百一机械设备制造公司职工,在太钢承担外协任务时,接触到铜屑,以为是废铜,抱着少拿一点出来卖钱的想法藏了些在电动自行车中,准备携带出厂。

治安队员经过审问很快弄清了原委,但是,当他们带着赵某来到他工作的地方,请他指认自己的更衣柜时,赵某又显出慌乱的神情来。治安队员感觉事情不对,就在现场进一步核对了他的更衣柜,并请来了厂里工作人员予以确认。当赵某无奈之下打开自己的更衣柜时,装得满满当当两柜子的铜屑令现场所有人都惊呆了。

原来,赵某利用工作便利条件,每天上班都往衣服里夹带铜屑,回到休息室时就将铜屑存放在更衣柜中,然后,下班时再利用电动自行车将这些铜屑携带出厂,私售获利。由于他作案数量每次控制在一到两公斤的少量范围内,便于隐藏,频频得手。这使得赵某的胆子越来越大,盗窃后存入更衣柜的铜屑数量也越来越大。治安队员在他的更衣柜中一共搜出铜屑55.8公斤。

目前,该案已移交刑警大队。

据了解,太钢厂区内设有空中监控摄像系统,还有治安巡逻人员,每一个厂都有兼职的治安管理人员和长效治安联防体制。正所谓“莫伸手,伸手必被捉”,保卫部治安大队治安员奉劝那些歹念乍起的人,走进太钢,请遵章守纪!不要因为一时的贪念,毁了自己的幸福!

周末随堂

“低头族”!别让手机绑架我们的生活

■丰子玲

不知从何时开始,“低头族”成了我们热议的话题。所谓低头族是指那些低下头来不停看自己手机的人,已然成为生活的一种Style。

我们常常看见这样的画面:公交车上、饭馆里,乘电梯、过马路,朋友聚餐、家人团聚,“低头族”忙着看新闻、聊微信、玩游戏,就算搭话也是敷衍了事。可以说世界各地智能手机普及之处,总是有很多人低着头。这种现象的产生,一方面说明了科技迅猛发展的今天,移动通讯设备吸引着人们的眼球,带给我们生活很多方便,不出门便知天下事。但另一方面副作用同时凸显,人们越来越喜欢在真实世界里伪装自己,表现为对现实的逃避与冷漠。另外因为玩手机而引发的悲剧也比比皆是。人在低头看手机时,对周围的感知能力会受到影响,往往事故就发生在一瞬间。曾经有一则新闻报道:北京一名年仅17岁的女生与同伴外出聚餐时,一边走路一边玩手机,一脚踩空,跌入十五六米深坑不幸身亡。

前些天,在《太钢日报》阅读了“从离不开到要离开”一文,作者在文章中提到,他觉得人们玩手机的姿势和吸食鸦片的姿势惊人的相似,这不禁让我感慨万千。看看周围同事,好多都是“低头族”,自己也是其中的一员,我总是把手机当作消遣时间的工具,玩玩游戏,看看微信,这一玩就是好几个小时。殊不知长时间的低头容易导致颈椎疾病,而且会造成肌肤皱纹,加速衰老,还会导致自身视力下降,降低免疫力。因此,远离“低头族”,我们可以在日常生活中多做一些感兴趣的事情,加强与朋友的互动,慢慢地从这种依赖中脱离出来。

虚拟的世界不管多么精彩始终代替不了我们现实生活的美好,我们应该有一双善于发现的眼睛,抬起头来,迎接每一天,莫让手机绑架我们的生活。

生活空间

预防皮肤癌从娃娃抓起

第二版



身边故事

让健身舞出和谐健康新生活

第三版



专版

舍生忘死 冰窟营救

第四版

